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Umfrage zum MOOC "Recht im Vertrieb 1"
(Abschlussbefragung)
6 Antworten

Warum evaluieren wir diesen Kurs?

Demographische Daten

Geschlecht
6 Antworten

Land
6 Antworten

weiblich
männlich
divers
keine Angabe

16,7%

83,3%

Deutschland NRW Niedergeschlagen
0

1

2

3

4
4 (66,7 %)

1 (16,7 %) 1 (16,7 %)
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Geburtsjahr
5 Antworten

1987

1981

1959

1964

1971

Was ist Ihr beru�icher Hintergrund?
6 Antworten

Lernen mit und im MOOC

Welche Zielen haben Sie sich zu Beginn des Kurses gesetzt? (Bitte
max. 5 Ziele)
1 Antwort

Informationen zum Thema Vertriebsrecht

Schüler/in
Auszubildende
Studierende
Vollzeit berufstätig
Teilzeit berufstätig
Freiberuflich tätig
arbeitssuchend
sonstiges oder keine Angabe

16,7%

83,3%
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Wie sehr konnten Sie die Ziele erreichen?

5 Antworten

Was könnte getan werden, um die Zielerreichung zu verbessern? (Bitte
max. 5 Vorschläge)
0 Antworten

Auf diese Frage liegen noch keine Antworten vor.

Wie sehr unterscheidet sich Ihr Lernverhalten im MOOC im
Vergleich zum traditionellen Lernen?
6 Antworten

völlig
einigermaßen
teils/teils
eher weniger
überhaupt nicht

20%40%

40%
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Gestaltung des Kurses

Zufriedenheit

Motivation
5 Antworten

1 sehr

...dem Aufbau des Kurses? ...der Gesamtorganisation? ...dem benötigten Zeitaufwand
im Vergleich zum angegebenen

Umfang?

...de
0

2

4

6
überhaupt nicht zufriedenüberhaupt nicht zufriedenüberhaupt nicht zufrieden eher unzufriedeneher unzufriedeneher unzufrieden teils/teilsteils/teilsteils/teils eher zufriedeneher zufriedeneher zufrieden sehrsehrsehr

ja
etwas/manchmal
nein20%

80%
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Ausdauer

Eingesetzte Medien und Plattform

Medien

Zufriedenheit mit der Plattform

die Inhalte im Kurs die Benachrichtigung zum
Kapitelstart

die Diskussionen mit anderen
Teilnehmenden im Forum

0

2

4

überhaupt nicht motivierendüberhaupt nicht motivierendüberhaupt nicht motivierend wenig motivierendwenig motivierendwenig motivierend teils/teilsteils/teilsteils/teils etwas motivierendetwas motivierendetwas motivierend

...die Videos? ...die Quizfragen? ...das Forum und die
Diskussionen dort?

..
0

2

4

6
überhaupt nicht hilfreichüberhaupt nicht hilfreichüberhaupt nicht hilfreich wenig hilfreichwenig hilfreichwenig hilfreich teils/teilsteils/teilsteils/teils etwas hilfreichetwas hilfreichetwas hilfreich sehr hilfrsehr hilfrsehr hilfr
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Ihr persönliches Fazit zu diesem MOOC

Selbsteinschätzung

Konsequenzen
1 Antwort

Nicht direkt. Der MOOC diente zunächst der Erweiterung meines Hintergrundwissens, was daraus wird ist
noch unklar.

0

2

4

überhaupt nicht zufriedenüberhaupt nicht zufriedenüberhaupt nicht zufrieden eher unzufriedeneher unzufriedeneher unzufrieden teils/teilsteils/teilsteils/teils eher zufriedeneher zufriedeneher zufrieden sehrsehrsehr

Lernfortschritt, den Sie mit dem MOOC
erreicht haben

Zeit, die Sie für den MOOC aufgewendet
haben

0

2

4

6
viel weniger als e…viel weniger als e…viel weniger als e… weniger als erwartetweniger als erwartetweniger als erwartet genau so wie erw…genau so wie erw…genau so wie erw… 1/21/21/2
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Begeisterung
1 Antwort

Die interaktiven Fallbeispiele und die schnelle Antwort bei Fragen / Problemen über das Forum.

Probleme
0 Antworten

Auf diese Frage liegen noch keine Antworten vor.

Weitere Themen
0 Antworten

Auf diese Frage liegen noch keine Antworten vor.

Kursumfang
6 Antworten

Ich finde eine Aufteilung in
kleinere Einheiten gut
Ich hätte lieber einen großen
Kurs mit allen Inhalten

50%

50%
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Weitere MOOCs
5 Antworten

Monetarisierung
3 Antworten

10

30

100

Anrechenbarkeit
6 Antworten

ja
ja, aber nicht auf
oncampus.de
nein
kann ich nicht einschätzen

20%

80%

ja, ich nehme dafür an der
Prüfung teil, um das Zertifik…
ja, ich nehme aber nicht an
der Prüfung teil, plane es a…
nein, ich würde gern,
allerdings kamen Prüfungst…
nein, ich habe kein Interesse
an einer Anrechenbarkeit
ich bin noch unsicher
ich würde gern, mir ist aber…

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

16,7%
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